

凝聚思想共识 聚力治理成效 ——磐石法院召开贯彻落实全省法院诉源治理工作推进会精神工作会议

为认真贯彻落实全省法院诉源治理工作推进会精神，2月28日下午，磐石法院立即组织召开党组会议。党组书记、院长陶银刚带领班子成员认真研习省高院徐家新院长重要讲话，外聚合力，内挖潜力，结合磐石法院实际，对2022年诉源治理工作进行再谋划、再部署。



会议指出，加强诉源治理工作，首先要提高政治站位、凝聚思想共识。诉源治理是社会治理的重要内容，其外在表现就是健全完善多元化纠纷解决体系，推动实现社会矛盾纠纷源头预防、诉前化解，其中“多元化”是手段、“体系化”是目

标。要全面贯彻落实“坚持把非诉讼纠纷解决机制挺在前面”的重要指示，从源头上减少诉讼增量。

会议要求，要深入贯彻落实全省法院诉源治理工作推进会上徐家新院长讲话精神，对标对表诉源治理工作存在的问题，紧紧依靠党委领导、政府支持，坚持执法办案与诉源治理并重，充分发挥府院联动作用，立足本院工作实际，依托市综治中心、镇街政法委员、村居网格员，扎实推进“多方合力联动、诉调有效衔接、梯次分层化解、司法精准指导”四位一体工作模式，以“党委主抓+法院力推+各方参与”的诉源治理大格局，实现问题联治、风险联控、平安联创。

会议强调，诉源治理工作是一项系统工程，既需要立案、审判、执行、赔偿等各审判执行业务部门联动联通，也需要组织人事、审判管理、司法研究、信息技术、新闻宣传等综合部门提供支撑。院党组要充分发挥统领指挥作用，围绕今年“诉前调解导出率不低于 60%，诉讼、执行案件实现同比下降”这一刚性目标，做好任务分解，细化工作方案，确保完成年度既定目标，为实现“长安杯”三连冠的工作目标作出新贡献！